

# 国务院常务会议召开 部署进一步做好稳就业工作 确保完成全年目标任务

新华社北京10月9日电 国务院总理李克强9日主持召开国务院常务会议，部署进一步做好稳就业工作，确保完成全年目标任务；通过《新能源汽车产业发展规划》，培育壮大绿色发展新增长点；决定在粤港澳大湾区部分地方推广实行国际航运相关税收优惠政策，推动更高水平对外开放。

会议指出，保住就业就可以稳住经济基本盘。按照党中央、国务院部署，今年以来各地各有关部门坚持就业优先，狠抓稳就业举措落实，前8个月城镇新增就业累计781万人，城镇调查失业率从2月份的高点逐步回落。但当前保就业仍面临很大压力。一要继续保市场主体、稳就业岗位。抓好助企纾困和就业创业扶持政策落实，完善减负、稳

岗、扩就业措施，对受冲击大、生产经营恢复慢的中小微企业、困难行业加大帮扶。二要突出抓好重点群体就业。开展高校毕业生就业创业推进行动和技能培训，提升就业能力，拓展市场化就业渠道，做好对未就业毕业生“不断线”服务。加大对农民工就业服务和创业支持，扩大以工代赈建设领域和实训范围。强化困难人员就业援助。统筹做好受灾群众、退捕渔民、残疾人等就业工作。三要更大释放就业潜力。持续实施职业技能提升行动。压实各方责任，鼓励发展灵活就业，多措并举增加岗位。

适应产业升级趋势和绿色消费新需求，会议通过《新能源汽车产业发展规划》，明确充分发挥市场在资源配置

## “疫考”下的黄金周愈显中国经济韧性与活力

黄金周消费历来是中国经济的晴雨表，疫情“大考”的特殊之年尤其如此。新冠疫情防控常态化下的首个国庆中秋长假，游人如织的景区，票房火爆的院线，消费猛增的高超，无一不传递出中国消费强势回归的信号，彰显中国经济的强大韧性与活力。

黄金周亮眼数据成为外媒眼中中国经济复苏的有力证据。长假8天，全国接待国内游客超6亿人次，实现旅游收入4665.6亿元；海南离岛免税购物“热”不可挡，前5日平均每天销售额过亿元；10月1日至7日，电影票房约为36.96亿元，为中国影史国庆档票房第二好成绩。英国广播公司评论说：“这个十月，中国或许是全球最活跃的旅游市场。”

消费需求的释放和消费活力的恢复，得益于卓有成效的疫情防控。新冠疫情影响发生以来，中国政府把人民生命安全和身体健康放在第一位，采取坚定果断措施防控疫情，取得了抗疫斗争重大战略成果，为经济复苏奠定了坚实基础。美国彭博社报道说，数亿人次出行表明，中国经济已渡过疫情困难时期。《纽约时报》也评价：“中国以惊人的速度回到接近正常状态。”

火热黄金周接棒中国经济前期稳步回暖势头，进一步提振中国经济复苏信心。8月份社会消费品零售总额增速1.5至8月规模以上工业增加值累计增速1.1至8月货物出口累计增速3个百分点实现年内首次转正，9月份制造业PMI升至51.5%……数据表明，中国经济正在复苏道路上稳步前行。从富时罗素宣布将中国国债纳入富时世界国债指数，到第三季度人民币对美元汇率创十多年来最大季度涨幅，国际投资者对中国经济的信心显著增强。

黄金周消费爆发与政府出台的一系列措施密切相关。中国正在加紧推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。在此背景下，多地推出政策组合拳加速培育消费市场。长假之前，各地纷纷做好公共服务供给，提高安全保障水平，景区上调了游客接待量上限，预约制、体温测量、扫描健康码成为标配。韩国现代经济研究院新兴市场部部长韩载振认为，假日经济繁荣是中国扩大内需战略的重要体现。

假日经济中涌现的新趋势有望为中国经济发展蓄能。“到西部去”正成为国内游新时尚，网络租赁让“轻出行”备受追捧，近郊乡村民宿快速崛起，“95后”首次成为国庆出游主力军，定制游、小团游大受欢迎、智能手机应用程序等非接触式导游服务迅速普及，消费需求的升级不断催生着新产品、新业态，更多消费潜力有待释放。新加坡国立大学李光耀公共政策学院副教授顾清扬认为，长假的消费红利将对带动服务业复苏、促进经济更平衡发展做出重要贡献，还将增加就业，并通过关联效应带动其他产业发展。

黄金周消费热潮为疫情笼罩下的世界经济带来暖意。美国景顺投资公司亚太区全球市场策略师赵耀庭说，随着中国经济摆脱新冠疫情影响强劲反弹，亚洲经济势必受益。英国智库牛津经济研究院经济学家胡东安表示，很多经济体仍在努力从疫情影响中恢复，中国强劲的内需意味着更强劲的进口需求，这将有助于全球经济复苏。

世界经济的表现或将好于人们在疫情高峰时的悲观预期，但“灾难还远未结束”。这是国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃对当前形势的最新判断。作为疫情之下第一个恢复增长的主要经济体，中国经济不断带给世界惊喜，在展现出强大韧性与爆发力的同时，也给世界经济复苏注入“强心剂”。

新华社北京10月9日电（记者 樊宇）

## 外交部发言人就加入“新冠肺炎疫苗实施计划”答记者问

新华社北京10月9日电 外交部发言人华春莹9日就中方加入“新冠肺炎疫苗实施计划”答记者问。

有记者问：中方已正式加入“新冠肺炎疫苗实施计划”。请问中方对此有何评论？

华春莹说，10月8日，中国同全球疫苗免疫联盟签署协议，正式加入“新冠肺炎疫苗实施计划”。这是中国秉持人类卫生健康共同体理念、履行自身承诺推动疫苗成为全球公共产品的一个重要举措。

华春莹说，当前，新冠肺炎疫情仍处于全球大流行，严重威胁各国人民生命安全和身体健康。确保发展中国家有平等机会获取适合、安全和有效的疫苗是中国一直关注的重点。中方郑重承诺，中国疫苗研发完成并投入使用后，将作为全球公共产品，优先向发展中国家提供。为此，中方同“实施计划”保持着密切沟通，对加入“实施计划”持积极态度。尽管中国多支疫苗研发处于国际领先水平并具备充足的生产能力，但我们还是决定加入“实施计划”，目的就是以实际行动促进疫苗公平分配，确保为发展中国家提供疫苗，同时带动更多有能力的国家加入并支持“实施计划”。通过加入“实施计划”，中方也将同有关国家加强疫苗合作。

华春莹表示，中方将继续同“实施计划”各方一道，为全球团结抗击疫情、保护世界各国人民的生命安全和身体健康作出中国贡献。



西藏昌都举行解放70周年庆祝大会。这是10月9日拍摄的西藏昌都解放70周年庆祝大会现场。当日，西藏昌都解放70周年庆祝大会在昌都市举行。新华社记者 詹彦摄

## 大同市公安局关于“2020环太原国际公路自行车赛”期间实施临时交通管制的通告

2020环太原国际公路自行车赛长城赛段比赛将于10月14日9:00至14:00在我市左云县、云冈区相关路段举行。为确保比赛期间的道路交通安全畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定，决定于10月14日对比赛相关道路分段、分时采取临时交通管制措施，现通告如下：

**一、比赛路线（长城赛段）：**

左云县东山公园—云冈石窟（79.9公里）

1.左云县辖区赛段：

起点：左云县东山森林公园→林河北路→云新大街→北环西路→云新北大街→G109→S210（葛家园）→S210（宁鲁堡）→长城1号线→新陈线→S210（三台子村）→S210（宁鲁村）→长城1号线→民兵路→燕厂线（高速口）→燕厂线（管家堡乡）→燕厂线（小破堡村）→燕厂线（鹊儿山村）→燕厂线（三江石化）→G109

2.云冈区辖区赛段：

G109（云冈方向）→G109（高山村）→G109（二台矿）→G109（张家湾）→G109（白庙村）→G109（姜家湾）→G109（吴官屯）→S339→云冈石窟（终点）

**二、交通管制时间及要求：**

1.从2020年10月14日7:00起，比赛沿线路段的主干道禁止任何机动车驶入，赛道沿线禁止停放任何车辆，交警部门将依照相关法规，安排专人对沿线违停车辆进行清理。

2.10月14日9:50起，比赛路段全程实行交通管制，禁止一切机动车、非机动车、行人通行，确保赛道绝对安全畅通，请相关单位和人员提前安排绕行路线。

3.参加赛事活动的相关工作车辆，凭《专用通行证》通行。

4.交通管制路段恢复正常通行的时间由公安交管部门根据比赛进程决定，依次依路放行。

请相关社会单位和广大市民给予理解和支持，并自觉遵照执行。

**特此通告**

大同市公安局  
2020年10月9日

## 关于禁止非机动车、中型以上货车等车辆在同煤绕城高架线通行的公告

为加强城市道路交通管理，缓解城市道路交通压力，有效预防和减少道路交通事故的发生，避免大型货车对桥梁的损毁，根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》、《中华人民共和国道路交通安全法实施办法》等有关法律、法规之规定，现公告如下：

一、禁行车辆：非机动车、二轮机动车、三轮机动车、中型以上货车（车长大于等于6米，总质量大于等于4500千克）、履带车、铁轮车、黄牌运输车及其它不允许上道路行驶的机动车。

二、禁行区域：同煤绕城高架线全线，起点平城区文瀛东三路，终点开源街与南环路西延交叉路口。

三、禁行时间：全天二十四小时禁止禁行车辆通行。

对于违反本公告，未经许可审批进入道路的禁行车辆，公安机关交通管理部门将采取自动抓拍，巡逻巡查等方式，依据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律、法规严格处理。

2020年10月10日至10月19日为宣传教育期，2020年10月20日起将对违反本公告规定的违法车辆依法进行处理。

大同市公安局交通警察支队  
2020年10月10日

## 2020年大同市平城区公开招聘社区工作者(网格员)今起报名

经研究，平城区各乡街面向社会公开招聘社区工作者(网格员)243名。

本次招聘采取网上报名方式进行。报名人员可在2020年10月10日9:00至2020年10月12日17:00期间，登录大同市人民政府门户网站(www.dt.gov.cn)——便民查询栏——人事考试入口，进入2020年大同市平城区公开招聘社区工作者(网格员)报名入口，填写报名信息，提交报名申请，按规定要求上传近期正面免冠照片，审核通过后，自行下载打印报名登记表，待资格复审时验证。

本次考试详细招聘公告请登录以上网站查询，招考各环节的工作将在近期进行，招考的各项信息将在大同市人民政府门户网站、大同市平城区人民政府网及时发布，不再采用其他方式通知考生，敬请考生在网站随时关注相关信息。

如考生因自身原因未能及时获取招考信息或从其他渠道获取错误信息而延误、影响考试的，后果自负。

大同市平城区配备社区网格员工作领导小组办公室  
2020年10月10日

## 过户声明

购买车辆晋BR9328的车主，请于见报之日起15日内与原车主王福红联系(电话：13363524038)，到交警大队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，承担相应的法律责任，特此声明。

## 通知

王星星，因你于2020年8月21日无故旷工至今，系严重违纪行为，依据《中华人民共和国劳动合同法》及我单位相关规章制度，我单位决定解除与你签订的劳动合同，我单位通过登报公告方式向你送达解除劳动合同书，请本人自本公告见报之日起30日内回本单位办理相关手续，逾期未到，我单位将依法依规解除劳动合同。

大同冀东水泥盾石工程有限责任公司  
2020年10月10日

## 遗失声明

产权人李汝泉，不慎将位于平城区同泉路北侧天胜雅园小区B3楼2层1单元201号的房屋交易契约遗失，契约号为(2014)同房交字第03152号，面积为72.02m<sup>2</sup>，声明作废。

## 遗失声明

产权人闫丽英，不慎将位于平康里街3号楼5单元10号的房屋交易契约遗失，契约号为(2000)同房交字第0190号，面积为97.84m<sup>2</sup>，声明作废。

## 更正

2020年10月2日4版“大同银行股份有限公司广灵支行”，“大同银行股份有限公司大同永和路支行”，刊登中国银行保险监督管理委员会公告应为“下列机构由于新设立，现予颁发《金融许可证》，公告如下”，特此更正。

## 口泉供电公司停电通知

停电线路	停电时间	停电范围及用户
10kV白小线503开关 10kV陈庄线510开关	2020年10月13日7:00-18:00	所带用户有马军营乡安家小村、圣水沟村、小石子村、白马城、鹿野苑、意达实业公司及公变所带台区用户。
10kV民韩线813开关	2020年10月15日7:00-18:00	所带用户有西韩岭乡东韩岭村、大善村、东肖河村、大路辛庄、肥村、小太村等及公变所带台区用户。
10kV三泉线522开关	2020年10月16日7:00-20:00	所带用户有口泉乡甘河村、回去村、试验中学、九都苑小区、欣和园小区、府西等及公变所带台区用户。
10kV平旺线2#高分箱 811车队支线开关	2020年10月21日7:00-18:00	所带用户有平旺村、抬头寺等及公变所带台区用户。

咨询电话：95598

◇ 史亚男(身份证号为130727199002151063)不慎遗失并馨然于2017年3月27日在大同市第一人民医院出生的出生证，证号为R140021090，声明作废。

◇ 大同市云冈区公路管理站不慎遗失事业单位法人证书正本，统一社会信用代码为12140211739337277F，声明作废。

◇ 陈瑞虎不慎遗失大同绿地世纪城一期5-2-202号房的上海绿地集团大同市新源房地产开发有限公司收款收据，收据号为BLDDTSJC14814.ALD-DTSJC14814.0007621，金额为-647元、7058元、321490元，声明作废。

◇ 袁婷婷(身份证号为14021119880228332X)不慎遗失郭崧于2015年4月16日在大同康复医院出生的出生证，证号为O140699508，声明作废。

◇ 大同市云州区第一中学学校食堂(二)不慎遗失食品经营许可证副本，证书编号为JY31402270000627，声明作废。